

疾病困不住学习的心志—李姊妹

为主走上学习路

回想学习良院本科的过程，心中真是感恩万千！我先患上肾病，其后更发展为尿毒症，2015年开始接受透析治疗。因为身体治疗需要，我在医院和养老院一体的养护中心居住，我的一位妹妹从别省赶来陪伴照顾我。当时身体状态差，靠坐轮椅出入。而妹妹那时在修读良院本科课程，照顾我之余还能抽空听课做笔记答题。看到妹妹的学习，我心里很羡慕，但因身体情况却让我裹足不前。感谢主知道我心里一直渴慕读神学，圣灵感动我去学习，经过反复祷告，2016年我报名参加良院本科课程学习。



从迷惘中获指引

学习初期对课程不熟悉，又不懂得考试的要求。感谢良院老师用电邮指导我学习方法和考试的详细规则。于是，我照着老师的要求开始学习、听课、做笔记。但考试时还是摸不着门路，特别是考题的下半段应用发挥题无从下手，在茫无头绪之际，我就跪下来祷告求神帮助。真的是非常感谢神开我的心窍引导我，给我思路带领我把题答完交卷。也感激老师们每次批卷回来都给很多的指导纠正鼓励劝勉。

我虽软弱主坚壮

学习过程中经历很多艰辛，其中身体的软弱成了最大的阻碍。首先因为肾病，体内毒素的侵害大脑，造成记忆不好反应慢影响学习，往往已经学过、听过、记过笔记，但考试时面对考题大脑还常是一片空白，不知道如何答题，只得跪下来向神祷告，靠着神的怜悯引导，我才可顺利完成考卷。

坚持到底终得胜

最初两年身体抵抗力差，常常感染疾病，需住院治疗达十多次，期间无法正常学习考试，看见进度严重滞后，我的信心动摇就想中途放弃了。感谢神知道我的软弱，藉着学院老师到国内出差探访我，他们了解我的苦况，鼓励我可以边治病边学习。于是，我又开始坚持学习，用了五年时间，在2020年底本科文凭毕业，还获得了良院的学业奖。

万千感恩难言尽

当收到学院寄来的毕业证书，真是百感交集，千言万语都无法言尽心的中感恩！**要不是靠着神的恩典眷佑，良院老师的关怀鼓励，我是不可能拿到这毕业证书的。**我要将一切荣耀颂赞归给三位一体的真神，要衷心感谢良院的老师们，愿神纪念良院老师们的辛苦，并厚厚赐福给你们！



欢迎浏览良友圣经学院网站 <https://lts1982.net>、<https://zxply.net>、app.zxply.net，
或电邮至 school@liangyou.net 联络